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Η εφαρµογή των «πράσινων» τεχνολογιών στις επιχειρήσεις και την παραγωγή αναδεικνύεται 
σήµερα όλο και περισσότερο, στο πλαίσιο της πράσινης ανάπτυξης, ως µονόδροµος για την 
εφαρµογή των αρχών της αειφορίας στην πράξη. ∆ράσεις, όπως για παράδειγµα η ενίσχυση 
της χρήσης ανανεώσιµων πηγών ενέργειας, η εξοικονόµηση ενέργειας και η ενεργειακή 
αποδοτικότητα κτιρίων, οι πράσινες υποδοµές, η περιβαλλοντική πιστοποίηση και ο 
προσδιορισµός του περιβαλλοντικού αποτυπώµατος των οικονοµικών δραστηριοτήτων, είναι 
στοιχεία της ευρύτερης ευρωπαϊκής πολιτικής απέναντι στο περιβάλλον και προσδιορίζουν τις 
πρακτικές της ονοµαζόµενης «πράσινης επιχειρηµατικότητας». Οι δράσεις αυτές, µε 
συγκεκριµένους στόχους και δεδοµένο οικονοµικό κόστος, προβάλουν ως απαραίτητες 
επεµβάσεις στη σηµερινή επιχειρηµατική πραγµατικότητα, δίνοντας µία εναλλακτική και 
αειφόρο διάσταση στις επιχειρήσεις. 

Η LDK είναι ένας ελληνικός όµιλος εταιριών µελετητών συµβούλων µε µακρόχρονη εµπειρία 
σε ενεργειακά και περιβαλλοντικά θέµατα. Εκτός από την πάγια και συνολική δέσµευση των 
εταιριών του οµίλου για συνεχή βελτίωση των επιδόσεων των προσφερόµενων υπηρεσιών 
του προς τρίτους, η LDK θεωρεί τη βιώσιµη ανάπτυξη απαραίτητη επιχειρηµατική διάσταση 
και έχει ενσωµατώσει τις αρχές τις αειφορίας εδώ και αρκετά χρόνια στην πρακτική των 
λειτουργιών της. Οι βασικοί άξονες εφαρµογής τέτοιων δράσεων «πράσινης 
επιχειρηµατικότητας» αφορούν την ορθολογική διαχείριση της ενέργειας και των φυσικών 
πόρων, τη διαχείριση αποβλήτων και την ανακύκλωση, τις µεταφορές, καθώς και τον τοµέα 
της εκπαίδευσης. Συγκεκριµένες δράσεις αποτελούν η εφαρµογή αρχών βιοκλιµατικής 
αρχιτεκτονικής κατά την κατασκευή του ιδιόκτητου κτιρίου γραφείων του οµίλου, µε τη 
χρήση ενεργειακά αποδοτικών υλικών, µόνωσης και συστηµάτων αερισµού, µε στόχο την 
ελαχιστοποίηση της κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας. Επίσης, αντίστοιχες πρακτικές είναι η 
συµµετοχή της LDK στα δηµοτικά προγράµµατα ανακύκλωσης χαρτιού, αλουµινίου και 
γυαλιού, η αντίστοιχη ενηµέρωση και εκπαίδευση του προσωπικού, η προώθηση µέτρων 
εξοικονόµησης ενέργειας στο φωτισµό, αλλά και η ενθάρρυνση χρήσης µέσων µαζικής 
µεταφοράς, όπως το εταιρικό λεωφορείο, για τις καθηµερινές ανάγκες µετακινήσεων του 
προσωπικού. 

Συµβαδίζοντας µε το ευρύτερο πνεύµα κάθε εποχής, η LDK έχει δραστηριοποιηθεί στους 
τοµείς της Ενέργειας και του Περιβάλλοντος εδώ και σχεδόν τρεις δεκαετίες, παρουσιάζοντας 
σήµερα σηµαντική εµπειρία έχοντας ολοκληρώσει µε επιτυχία πλήθος έργων και 
προγραµµάτων. Το τµήµα Ενέργειας του οµίλου παρέχει εξειδικευµένες υπηρεσίες 
σχεδιασµού και εφαρµογής ενεργειακών τεχνολογιών, εξοικονόµησης και ορθολογικής χρήσης 
ενέργειας, ενεργειακών επιθεωρήσεων και τεχνικών ελέγχων. Το Περιβαλλοντικό τµήµα 
δραστηριοποιείται τόσο στους τοµείς περιβαλλοντικού και στρατηγικού σχεδιασµού, όσο και 
σε εξειδικευµένες τεχνικές µελέτες στις επιχειρήσεις και τη βιοµηχανία. Η τεχνογνωσία αυτών 
των τµηµάτων, σε συνδυασµό µε τη µακρόχρονη εµπειρία του τµήµατος Επιχειρηµατικής 
Ανάπτυξης της LDK, είναι σε θέση να υλοποιήσουν δράσεις προσαρµοσµένες σε επιχειρήσεις 
κάθε κλίµακας και δυνατοτήτων, παρέχοντας επιχειρηµατικά βιώσιµες λύσεις µε αειφόρο 
προοπτική και «πράσινη» συνείδηση. 

 


